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Contribuinte deve entregar declaração até 30 de abril
IMPOSTO DE RENDA

O Jornal do Consumidor também está no site www.sjc.sp.gov.br

O
s compromissos financeiros de
início de ano – como contas do
último Natal, matrícula e com-

pra de material escolar, pagamento de
IPVA, gastos com férias das crianças
– mal terminaram e boa parte da po-
pulação já começa a ter que fazer as
contas novamente.

É que desde o último dia 2 está
aberto o prazo para a entrega da de-
claração do imposto de renda de 2009
(ano-base 2008). A novidade deste
ano é que a entrega pela internet pode
ser feita até as 24 h do dia 30 de abril,
e não até as 20 h.

A declaração pode ser feita de duas
formas: pelo computador, por meio
de um programa disponível no site da
Receita Federal ou por formulário de
papel.

Neste caso, quem fizer no com-
putador pode entregar pelo mesmo
site da Receita Federal ou em disque-
te, nas agências do Banco do Brasil e
da Caixa Econômica Federal. O for-
mulário em papel deve ser entregue
nos Correios e franqueadas a um cus-
to de R$ 4,00.

Outra novidade é que o contribu-
inte não será mais obrigado a infor-
mar o número do recibo de entrega da
declaração do ano passado. Por outro
lado, quem tiver algum débito com a
Receita Federal receberá esta infor-
mação no recibo de entrega deste ano.

DICAS – Se você vai declarar
pela primeira vez ou resolveu fazer
sozinho a sua declaração, o primeiro
passo é procurar se informar ao máxi-
mo sobre o assunto. Neste caso, pro-
cure a unidade da Receita Federal da
cidade ou faça pesquisas pela inter-
net.

Depois disso, reúna os documen-
tos pessoais e aqueles que compro-
vam os rendimentos obtidos em
2008. Se você é assalariado, peça à
sua empresa o comprovante destes
rendimentos. Quanto às despesas, é
preciso saber, primeiro, qual o me-
lhor modelo para declarar e saber o
que pode ser deduzido.

Se for contratar um profissional
para fazer sua declaração, pegue algu-
ma indicação com amigos ou procure
uma entidade de classe que represen-
te especialistas nesta área, a de conta-
bilistas, por exemplo. Compare pre-

QUEM DEVE
DECLARAR

Todo contribuinte brasileiro pes-
soa física que no ano passado:

Recebeu rendimentos
brutos tributáveis
superiores a R$ 16.473,72 ou
rendimentos não-
tributáveis, tributados e
isentos, acima de R$ 40 mil;

Participou do quadro societário
de empresa, inclusive inativa,
como titular, sócio ou acionista,
ou de cooperativa. Exceto os con-
tribuintes cuja participação em
sociedade por ações de capital
aberto ou cooperativa tinha valor
inferior a R$ 5 mil;

Realizou, em qualquer mês
venda de bens ou direitos na
qual foi apurado ganho de
capital sujeito à incidência de
imposto, mesmo nos casos
em que o contribuinte optou
pela isenção por meio da apli-
cação do produto da venda na
compra de imóveis residen-
ciais no prazo de 180 dias;

Realizou negócios em bolsa de
valores, de mercadorias, de futu-
ros e assemelhadas;

Teve posse ou a proprie-
dade de bens ou direitos, in-
clusive terra nua, de valor to-
tal superior a R$ 80 mil duran-
te o ano de 2008;

Passou à condição de residen-
te no Brasil durante o ano de 2008
e nesta condição se encontrava
em 31 de dezembro;

Teve receita bruta superi-
or a R$ 82.368,60 por meio de
atividade rural, ou que esti-
ver compensando prejuízos
de anos anteriores ou do ano
que se refere à declaração,
neste caso, sendo vedada a
declaração por meio de mo-
delo simplificado.

ços antes de fechar qualquer negócio e
confirme tudo que for feito antes de
entregar sua declaração.QUAL O SEU MODELO?

Simplificado

O modelo simplificado é para quem não tem muito
a declarar. Sobre a soma de todos os rendimentos
tributáveis do ano passado é concedido um desconto
de 20% - limitado a R$ 12.194,86, que será utilizado
para reduzir a base de cálculo do imposto.

Completo

O modelo completo é para quem teve uma renda
maior no ano passado e permite a dedução de
despesas com educação (de até R$ 2.592,29 por
pessoa) e assistência médica (integral, inclusive de
seus dependentes). Além destas também existem
outras despesas que podem ser deduzidas.

Leia mais na página 2

MAIS INFORMAÇÕES: Receita
Federal – Avenida 9 de Julho, 332,
Jardim Apolo ou pela internet
(www.receita.fazenda.gov.br –
www.uol.com.br).
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•NEGÓCIOS

E mpresas que desenvolvem
atividades com conteúdo tec-
nológico, com até dois anos
de existência, e que dispo-

nham de um produto viável eco-
nomicamente podem participar
do Programa Primeira Empresa
Inovadora (Prime), que começou
a ser operado em todo o Brasil.

A meta do programa é traba-
lhar para o desenvolvimento re-
gional, a inovação tecnológica e a
ascensão das pequenas empresas
inovadoras do país; ajudando na
estruturação de planos de negó-
cio e no desenvolvimento de no-
vos produtos e serviços.

Programa Prime tem inscrições abertas
até 30 de abril para empresas inovadoras

Parte do imposto a
pagar atende projetos
voltados a crianças e
adolescentes

A entrega anual de declaração do
imposto de renda traz à tona outro
assunto diretamente ligado à questão
de quanto o contribuinte terá que re-
colher aos cofres da União. Trata-se
da contribuição de parte do imposto
devido a projetos sociais desenvolvi-
dos por entidades e órgãos governa-
mentais, voltados para crianças e ado-
lescentes.

Em São José dos Campos este
tipo de contribuição pode ser feita ao
Fundo Municipal dos Direitos da
Criança e do Adolescente (Fumdicad),
conforme está previsto na Lei Federal
8069/90: pessoas físicas podem doar
até 6% e pessoas jurídicas até 1%.
Esta doação pode ser feita em qual-
quer época do ano. As contribuições
feitas ao Fumdicad são geridas pelo
Conselho Municipal dos Direitos da
Criança e do Adolescente (CMDCA),
que em São José dos Campos foi cri-
ado em dezembro de 89 e do qual par-
ticipam representantes do poder pú-
blico (5) e da sociedade civil (5). O
trabalho é voluntário.

PROJETOS – No ano passado
o conselho aprovou projetos de dife-
rentes instituições que somaram R$
1,690 milhão. Deste montante, R$
840 mil foram aprovados com recur-
sos diretos do Fumdicad e R$ 850 mil
foram liberados para captação de re-
cursos junto a empresas privadas.
Segundo o presidente do conselho,
Gilberto Silos, “este valor pode ser
bem maior, mas depende muito do
conhecimento e da consciência de cada
um, para que mais crianças e adoles-
centes possam ser atendidos por in-
termédio de novos projetos”.

DOAÇÕES – As doações po-
dem ser feitas diretamente nas agênci-
as do Banco do Brasil ou da Caixa
Econômica Federal; ou pela internet,
pelo site do conselho, onde o doador
preenche um cadastro e emite o bole-
to de colaboração.

•IMPOSTO DE RENDA

MAIS INFORMAÇÕES
Conselho Municipal dos
Direitos da Criança e do

Adolescente

Avenida João Guilhermino, 429,
Centro (1° andar – sala 11)

Telefone: 3941-6393
www.cmdca.org.br

Em São José dos Campos, a
Universidade Vale do Paraíba
(Univap) integra uma das 17 in-
cubadoras-âncora que atuarão
como agentes financeiros da Fi-
nanciadora de Estudos e Projetos
(Finep), responsável pela libera-
ção dos recursos, uma forma de
subvenção econômica (não reem-
bolsável).

INSCRIÇÕES – A empresa
que tiver interesse em se candi-
datar aos recursos do programa
pode escolher qualquer uma das
17 incubadoras-âncora. A Univap
já recebeu recursos de R$ 14,4 mi-
lhões para viabilizar os novos

projetos que forem apresentados
e aprovados.

Numa primeira etapa do fi-
nanciamento, de R$ 120 mil,  os
recursos poderão ser utilizados
para apoio ao empreendedor e
gestor do negócio e para a contra-
tação de consultorias de mercado
em áreas de gestão consideradas
relevantes para a empresa.

As inscrições podem ser fei-
tas no site da incubadora da Uni-
vap (www.univap.br/prime/) até
o dia 30 de abril. Mais informa-
ções pelo telefone 3947-1036. A
Univap fica na Avenida Shishima
Hifumi, 2911, Urbanova.

Centro Microsoft abre chamada
para convênios de cooperação

O Centro de Inovação Micro-
soft (MIC) de São José dos Cam-
pos está com inscrições abertas
para empresas de toda a região que
desejam firmar convênios de coo-
peração tecnológica para o perío-
do de 2009.

Entre as áreas de cooperação
estão: capacitação tecnológica,
desenvolvimento de softwares,
adoção de novas tecnologias e de-
senvolvimento de soluções para
mercados verticais.

OBJETIVO – O objetivo é
incentivar o desenvolvimento tec-
nológico e a adoção de novas tec-
nologias na região. Também podem
ser incluídas outras áreas de coo-
peração, de acordo com as neces-
sidades específicas da empresa

interessada.
A chamada é aberta para em-

presas e entidades do setor públi-
co e privado de qualquer porte.
Os projetos devem ser auto-sus-
tentáveis e apresentados na for-
ma de um plano de trabalho a ser
avaliado pelo grupo de gestão do
MIC.

Após inscritas as empresas
serão convidadas para entrevistas
individuais. Para 2009 existem ini-
cialmente 10 vagas abertas para
projetos de cooperação.

•CAPACITAÇÃO

Inscrições para
Universidade de
Ouro Preto
começam dia 16

A partir do dia 16 de
março serão abertas inscri-
ções para o vestibular dos
cursos à distância de
administração pública e
matemática da Universidade
Federal de Ouro Preto
(UFOP), em parceria com a
Prefeitura, por meio do
Programa São José Universi-
tária. Os cursos são gratuitos.

As inscrições poderão ser
feitas até o dia 13 de abril
pela internet
(www.vestibular.ufop.br). As
provas serão aplicadas no dia
15 de maio nas cidades-polos
onde os cursos são ofereci-
dos.

As aulas presencias em
São José dos Campos
acontecerão no Centro de
Educação Empreendedora
(Cedemp), localizado na Rua
Tsunessaburo Makiguti, 157,
no bairro Floradas de São
José.

INSCRIÇÕES E MAIS INFOR-
MAÇÕES: Centro de Inovação
Microsoft (www.micsjc.com.br) ou
pelos telefones 3797-6300 e
3876-7746.

MAIS INFORMAÇÕES:
Pelos telefones: (12) 3931-
5566, (31) 3559-1351 e (31)
3559-1352 ou por e-mail
(vest@prograd.ufop.br).

DISQUE
SERVIÇOS

PARA CONTRATAR:
Calheiros, Encanadores,
Eletricistas, Jardineiros,
Marceneiros, Mecânicos

de Refrigeração, Pedreiros,
Pintores, Serralheiros,

Técnicos de Fogão

LIGUE:
3943-4318

ou 3943-4368

Rua Vilaça, 476, Centro

Telefone: 3923-4363
De segunda a sexta-feira,

das 9 às 17 horas

www.bej.com.br

Banco do
Empreendedor

Joseense
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uscar a autonomia e a
qualidade de vida das
pessoas com mais de 60
anos é uma das metas da

Casa do Idoso, coordenada pela
Secretaria de Desenvolvimento
Social (SDS) da Prefeitura.
Pensando nisso, a equipe técnica
implantou na unidade o Treina-
mento de Atividade de Vida
Diária (TAVD).

O TAVD trabalha especifica-
mente o que é mais necessário
para a vida cotidiana do idoso,
como equilíbrio, força, coordena-
ção motora, agilidade e equilíbrio
dinâmico; além da parte cogniti-
va, onde é preciso raciocinar
antes de executar um movimento.

Como pegar um objeto em
cima da geladeira, subir em um
ônibus e a postura correta quando
se está em pé ou sentado, são
algumas das atividades cotidianas
praticadas pelos idosos neste
treinamento. O trabalho ajuda a
evitar quedas ou acidentes que
possam vir a ocorrer.

As atividades são realizadas
as quartas e sextas-feiras, às
16h30, sob coordenação de dois
professores de educação física.
Para participar não há necessida-
de de inscrição prévia, pois esta
é mais uma atividade aberta e
gratuita oferecida pela unidade.

Treinamento realizado na Casa do Idoso ajuda
nas atividades diárias e participação é gratuita

B

Inscrições para
creche do Jardim
Flamboyant são
prorrogadas

•CRECHE

As inscrições para a nova cre-
che do Jardim Flamboyant, na re-
gião sudeste, foram prorrogadas
para o dia 18 de março. Elas foram
reabertas no último dia 11. São 300
vagas destinadas a crianças de 0 a 5
anos, nascidas a partir de 2003.

Os interessados devem procu-
rar a secretaria da unidade das 8 h
às 12 h e das 13h30 às 17 h, levan-
do certidão de nascimento da cri-
ança, comprovantes de atividade
remunerada e da renda familiar, mais
CPF da mãe ou responsável legal.

Os critérios para seleção dos
inscritos são: menor renda per ca-
pita familiar, mãe trabalhadora e
idade cronológica, com prioridade
para crianças mais velhas.

•TERCEIRA IDADE

ONDE FICA: Creche do Jardim
Flamboyant – Avenida Domingos
Maldonado Campoy, s/n

ONDE FICA: Casa do Idoso –
Rua Euclides Miragaia, 508,
Centro. Mais informações pelo
telefone 3909-8600 ou no site da
Prefeitura (www.sjc.sp.gov.br).

Projeto incentiva prática de basquete e
coloca alunos em contato com jogadores

Incentivar a prática do bas-
quete dentro e fora das escolas,
mantendo um contato direto
com os jogadores para conhecer
um pouco mais a história de cada
um e do clube que representam.
Pedir autógrafos e dicas de joga-
das. Poder até sonhar em vir a
ser, um dia, um atleta de verda-
de.

Estes são alguns dos objeti-
vos de um projeto que passou a
ser desenvolvido neste mês pe-
las secretarias de Esportes e
Educação da Prefeitura de São
José dos Campos, envolvendo
alunos de escolas municipais e
jogadores de basquete da equi-
pe principal da AE São José.

ENCONTRO – O primei-
ro passo foi dado numa reunião
entre o técnico da equipe jose-

Técnico da AE São José (à direita) e seu assistente Paulo Jaú
(à esquerda) conversam com professores de educação física
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•EDUCAÇÃO /ESPORTES

De acordo com levantamento fei-
to pelo Núcleo de Pesquisas Econô-
mico-Sociais (Nupes) da Universida-
de de Taubaté, o custo da cesta básica
do Vale do Paraíba em fevereiro (R$
809,51) caiu 0,78% em relação a ja-
neiro (R$ 815,85).

Alimentação, com 32 produtos
pesquisados, foi o item que mais con-
tribuiu para esta queda: 17 tiveram
redução de preços. As maiores redu-
ções foram verificadas na laranja pêra
(-10,01%), alface (-6,90%) e feijão
carioquinha (-5,63%).

•ABASTECIMENTO

Custo da cesta básica do Vale tem nova queda em fevereiro

ense, Régis Marreli, e o assis-
tente técnico, Paulo Jaú, com
cerca de 50 professores de edu-
cação física da Secretaria de Edu-
cação. Durante o encontro os
profissionais receberam orienta-
ções a respeito do projeto.

A idéia é que as escolas pas-
sem a receber a visita do time
durante as aulas de educação fí-
sica, de forma previamente agen-
dada. Nos próximos dias a Se-
cretaria de Educação definirá os
detalhes de como o projeto será
aplicado.

“Trazendo os jogadores para
a escola, os alunos vão se espe-
lhar em algo diferente e buscar
novos caminhos”, afirmou um
dos professores de educação fí-
sica que participou do encontro,
Renato Danelli Ferreira.

Gengibre em conserva

•RECEITA

Ingredientes: 350 g de gengibre,
½ xícara de açúcar, 1 xícara de
vinagre, 3 colheres (chá) de sal.

Modo de fazer: Descasque e
corte em fatias finas o gengibre.
Na panela, coloque água e o gen-
gibre e ferva. Escorra em penei-
ra e deixe esfriar naturalmente.
Em outro recipiente, coloque o
açúcar, o vinagre e o sal. Leve
ao fogo e espere levantar fervu-
ra. Deixe esfriar. Misture o gen-
gibre nessa mistura. Coloque em
vidro de aproximadamente ½ li-
tro e tampe. Deixe curtir por 2
dias em temperatura ambiente.
Armazene na geladeira. Valida-
de: 6 meses.

Fonte: http://br.geocities.com/
tarsisio_meloaraujo/
gengibre.htm

Cidades e regiãoCidades e regiãoCidades e regiãoCidades e regiãoCidades e região JANJANJANJANJAN (R$) (R$) (R$) (R$) (R$)    FEV    FEV    FEV    FEV    FEV (R$)(R$)(R$)(R$)(R$) JANJANJANJANJAN (%) (%) (%) (%) (%) FEVFEVFEVFEVFEV (%) (%) (%) (%) (%)

T a u b a t éT a u b a t éT a u b a t éT a u b a t éT a u b a t é 824,37 821,23 -0,51 -0,38

SSSSS.J.  dos .J .  dos .J .  dos .J .  dos .J .  dos CamposCamposCamposCamposCampos 829,81 825,34 0,44 -0,54

CaçapavaCaçapavaCaçapavaCaçapavaCaçapava 821,58 815,54 -0,67 -0,73

Campos do JordãoCampos do JordãoCampos do JordãoCampos do JordãoCampos do Jordão 787,65 775,93 -0,08 -1,49

Vale do ParaíbaVale do ParaíbaVale do ParaíbaVale do ParaíbaVale do Paraíba 815,85 809,51 -0,21 -0,78

CUSTO (R$) DA CESTA BÁSICA E SUAS VARIAÇÕES (%) - 2009
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Fabíola Molina durante prova dos Jogos Abertos de 2008

•LAZER CULTURAL

E scolas e instituições civis inte-
ressadas em realizar passeios
gratuitos e monitorados por pa-

trimônios históricos, culturais e am-
bientais da cidade já podem procurar
a Fundação Cultural Cassiano Ricar-
do (FCCR) novamente.

A entidade voltou a realizar o Pro-
grama de Educação Patrimonial (PEP),
que prevê visitas ao centro da cidade,
ao Parque Vicentina Aranha e Parque
Roberto Burle Marx.

Os passeios têm por objetivo
mostrar a importância da preserva-
ção e valorização do patrimônio da
cidade. Eles levam o nome de ‘Nas
Trilhas do Vicentina Aranha’, ‘Nas
Trilhas do Parque da Cidade’ e ‘Nas
Trilhas do Passado (centro)’.

O passeio pelo centro da cidade
começa com uma palestra com histo-
riadores para, em seguida, os partici-
pantes visitarem os bens culturais da
região. O agendamento para as visitas
deve ser feito diretamente na FCCR
ou pelo telefone 3924-7316. A enti-
dade fica na Avenida Olivo Gomes,
100, Santana.

Fundação Cultural volta a realizar
passeios pelo patrimônio histórico,
cultural e ambiental da cidade

Monitor percorre o centro da cidade com alunos que
participam do programa ‘Nas Trilhas do Passado’
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DANÇA: Cisne Negro Cia de Dança -
Dia 14, às 20 h. Ingressos R$ 3,00 e
R$ 6,00, a serem adquiridos no dia do
espetáculo na portaria do teatro, a par-
tir das 13 h. Rua Rubião Júnior, 84, 3º
piso, Shopping Centro (Teatro Munici-
pal de SJC). Tel.: 3924-7323.

EXPOSIÇÃO: Construção e densida-
de, do artista plástico Luiz Bhit-
tencourt – Até dia 28, de segunda a
sexta, das 9 h às 18 h e aos sábados,
das 9 h às 13 h. Entrada franca. Pra-
ça Padre João, 34, Centro (Espaço
Cultural Helena Calil). Tel.: 3921-7206.

FESTIVAL: Gastronômico de Shitake
- Dias 14 e 15, até dia 29, com a
participação de diversos restaurantes
com pratos variados. Dança tradici-
onal japonesa – Dia 14, às 16 h.
Entrada franca. Praça Cônego Euge-
nio Manzi, São Francisco Xavier. In-
formações: 3926-1833.

MÚSICA DE CÃMARA: Percorso En-
semble – Música, teatro e meios ele-
trônicos e de multimídia – Dia 18,
às 21 h. Ingressos: R$ 3,00 a R$
12,00. Avenida Ademar de Barros, 999,
Vila Adyanna (SESC). Tel.: 3904-2000.

MÚSICA: Orquestra de Câmara do Vale
do Paraíba – Dia 26, às 20h30. Pra-
ça Dias Castejon, Centro. Tel.: 3947-
1009.

TEATRO: ‘O Casal ou por que você
não disse que me amava’, com Wal-
ter Breda e Renata Zhaneta – Dia
14, às 21 h. Ingressos: R$ 3,00 a R$
12,00. Avenida Ademar de Barros, 999,
Vila Adyanna (Sesc). Tel.: 3904-2000.

MARÇO DE 2009

DIVERSOS: Corte costura (básico,
montagem e modelagem), Maqui-
agem (básico, dia-a-dia, avança-
do) – Inscrições de 16 a 28. Rua
José Bento de Moura, 133, Bosque
dos Eucaliptos. Tel.: 3936-1318.

ESCOLA DA FAMÍLIA: Artesanato,
dança livre, coloração de cabe-
los, preparatório para o primei-
ro emprego, textura em parede –
Finais de semana, das 9 h às 17 h.
Gratuito. Rua Maranduba, s/nº, Jar-
dim Satélite (EE Joaquim Andrade
Meirelles). Tel.: 3021-6082, c/ Már-
cia.

ESCOLA DA FAMÍLIA: Futebol (es-
colinha) – Finais de semana. Ins-
crições abertas. Faixa etária: 6 a
17 anos. Gratuito. Rua Avelino A.
da Silva, 101, Conjunto EMHA (EE
Moabe Cury). Tel.: 3966-4601.

MERCADO DE TRABALHO: Culiná-
ria (iniciação) – Início dia 16, às
18h30. Avenida Saigiro Nakamura,
400, Vila Industrial (Senac). Tel.:
2134-9000.
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Toda cidade tem sua
história. Poucas, porém, têm o
privilégio de poder contá-la em
detalhes e comprová-la, por
meio de documentos, fotos,
mapas, livros-ata, enfim, tudo
aquilo que compõe a identidade
de seu povo.

São José dos Campos é
uma dessas cidades privilegia-
das. O Arquivo Público do
Município, vinculado à
Fundação Cultural Cassiano
Ricardo (FCCR), foi criado em
outubro de 1993 e desde então
vem ‘guardando’ a história da
cidade, para que possa ser
pesquisada em todos os seus
detalhes.

O acervo do Arquivo
Público conta com cerca de 800

ONDE FICA: Arquivo Público
Municipal – Avenida Olivo Go-
mes, 100, Santana. Tel.: 3924-
7309. Funcionamento: De segun-
da a sexta-feira, das 8 h às 17 h.

Arquivo Municipal guarda a história
da cidade e presta serviços gratuitos

conjuntos documentais datados
desde o século XVIII, grande
quantidade de fotos e negati-
vos, uma biblioteca de referên-
cia com mais de sete mil títulos
que, juntos, somam quase três
mil metros lineares de docu-
mentos. E tudo isso se encontra
à disposição da população.
Portanto, mãos à obra:
pesquise, leia, investigue ou,
então, contribua você também
com registros dessa terra de
poetas, artistas e empreendedo-
res chamada São José dos
Campos.

A nadadora joseense Fabíola
Molina continuará representando
sua cidade natal em competições na-
cionais e internacionais em 2009;
assim como seu marido, o nadador
Diogo Yabe (paranaense), que tam-
bém permanecerá competindo por
São José dos Campos.

A confirmação foi dada em reu-
nião realizada na Secretaria de Es-

portes e Lazer (SEL) da Prefeitura
no dia 6 de março. Os dois atletas
fazem parte da equipe principal de
natação da cidade, representada pela
Associação Esportiva São José e
mantida pela Prefeitura.

Apesar de terem recebido con-
vite para passar a representar o clu-
be italiano onde treinam, eles opta-
ram por renovar o contrato com o

clube e a Prefeitura.
Fabíola Molina é detentora de

inúmeros títulos e recordes brasilei-
ros, sul-americanos e internacionais.
Em 2008, em quase todas as sete
etapas da Copa do Mundo de Nata-
ção, a nadadora ficou com as pri-
meiras colocações, tendo batido seis
recordes brasileiros e sul-america-
nos.
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Fabíola Molina e Diogo Yabe continuam competindo por São José


